

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
KŘP LIBERECKÉHO KRAJE
Územní odbor Jablonec nad Nisou
Obvodní oddělení Jablonec nad Nisou
Obvodní oddělení Jablonec nad Nisou - Mšeno
ul. 5. května 4258/60, 466 01 Jablonec nad Nisou

Č. j. KRPL-46523-1/ČJ-2024-180410

Jablonec nad Nisou 7. května 2024

Počet stran: 3

Úřední záznam o podání vysvětlení

Dne **07.05.2024** v **14:13** hod. v Jablonec nad Nisou podal(a) vysvětlení podle § 61 odst. 1 zákona č. 273/2008 Sb., o Policii České republiky,

Jméno a příjmení: **Vladislav ŠIKOLA**
Datum narození: **16.10.1956**
Místo narození: **Jablonec nad Nisou, okres Jablonec nad Nisou**
Rozený(á): **ŠIKOLA**
Státní příslušnost: **Česko**
Doklad: **214918975**
Trvalý pobyt: **Rychnovská č. p. 249, 468 01 Jablonec nad Nisou-Kokonín,**
tel.: **722959466**
Současný pobyt:, tel.:
Adresa pro účely doručování:, tel.:
Datová schránka:
E-mail:
Zaměstnavatel: **důchodce**
Postavení v zaměstnání:
Adresa zaměstnavatele:
Místo výkonu zaměstnání:

Vysvětlení bylo požadováno z důvodu objasnění skutečností důležitých pro:

odhalení trestného činu nebo přestupku a jeho pachatele ve věci **SPOLEK KOKONÍN OZNÁMENÍ O DEMOLICI ZÁMEČKU KOKONÍN JABLONEC NAD NISOU** a bylo uskutečněno **bez zbytečného odkladu po předchozí výzvě** k dostavení na určené místo.

Postavení osoby: oznamovatel

Poučení: Před podáním vysvětlení byla osoba poučena, že podle § 61 zákona č. 273/2008 Sb., o Policii České republiky,

(1) Policie může požadovat potřebné vysvětlení od osoby, která může přispět k objasnění skutečností důležitých pro
a) odhalení trestného činu nebo přestupku a jeho pachatele,
b) vypátrání hledané nebo pohřešované osoby anebo věci, nebo
c) přípravu a výkon opatření k zajištění bezpečnosti osoby chráněné podle tohoto zákona nebo jiného právního předpisu a v případě potřeby ji vyzvat, aby se ve stanovenou dobu, popřípadě bez zbytečného odkladu, je-li to nezbytné, dostavila na určené místo k sepsání úředního záznamu o podání vysvětlení.

(2) Dostaví-li se osoba na základě výzvy, je policista povinen s touto osobou sepsat bez zbytečného odkladu úřední záznam o podání vysvětlení.

(3) Podání vysvětlení nesmí být od osoby požadováno, pokud by tím porušila zákonem stanovenou nebo státem uznanou povinnost mlčenlivosti, ledaže by byla této povinnosti příslušným orgánem nebo tím, v jehož zájmu tuto povinnost má, zproštěna. Osoba může vysvětlení odepřít pouze, pokud by jí sobě nebo osobě blízké způsobila nebezpečí trestního stíhání nebo nebezpečí postihu za přestupek.

(4) Kdo se dostaví na výzvu podle odstavce 1, má nárok na náhradu nutných výdajů a na náhradu ušlého výdělku. Náhradu poskytuje policie. Nárok na náhradu nemá ten, kdo se dostavil jen ve vlastním zájmu nebo pro své protiprávní jednání. Nárok na náhradu zaniká, jestliže jej osoba neuplatní do 7 dnů ode dne, kdy se na výzvu podle odstavce 1 dostavila; o tom musí být osoba poučena.

(5) Nevyhoví-li osoba bez dostatečné omluvy nebo bez závažných důvodů výzvě, může být předvedena. Úřední

záznam o podání vysvětlení je policista povinen sepsat bez zbytečného odkladu po jejím předvedení; po sepsání tohoto záznamu policista osobu propustí.

(6) O předvedení sepíše policista úřední záznam.

Osoba byla poučena o možnosti požádat o vyrozumění o učiněných opatřeních do třiceti dnů od podání, kdy toto vyrozumění **žádá**.

Osoba poučení porozuměla a k věci uvádí následující:

Poučení jsem porozuměl v plné míře, nežádám pomoci právního zástupce, k věci uvádím následující.

Jsem místopředsdou občanského spolku Kokonín z.s. se sídlem Dělnická 4315 Jablonec nad Nisou - Kokonín.

V jabloneckém měsíčníku vydaném v dubnu 2024 jsem četl článek o rozhodnutí demolice budovy tzv. zámečku bývalého rekreačního zařízení Armády ČR. Ihned jsme svolali schůzi našeho spolku a na té jsme se shodli, že budova zámečku není v takovém stavu, aby musela být provedena demolice. Budova je ve vlastnictví města od roku 2014 a od té doby není využívána. Do roku 2014 byl majitelem Armáda ČR.

Na poslední schůzi zastupitelů koncem dubna jsem vystoupil a žádal jsem zastupitele o záchranu budovy a kdyby proběhlo případné hlasování, vyzval jsem je, aby nesouhlasili s demolicí. Poté jsem byl u primátora Magistrátu města Jablonec nad Nisou a tam jsem se dozvěděl, že o demolicí již bylo rozhodnuto a že demolicí má v kompetenci rada města. Primátor mi uvedl, že budova je ve špatném stavu, je nevyužitá a město má za budovu výdaje ohledně kontroly a hlídání objektu. Primátorovi jsem řekl, aby budova nebyla zbourána, chtěl jsem, aby budova mohla zůstat stát po dobu aspoň šesti let a na pozemcích se může vybudovat dům pro seniory. Navrhoval jsem, aby objekt zůstal alespoň do doby, než se vypracuje dokumentace. Budova může zůstat městu dál a náš spolek má obavu, že z demolice bude mít prospěch nějaký developer.

Náš spolek Kokonín z.s. sepsal petici o záchranu budovy, je to zatím pár dnů, takže sbíráme podpisy a poté ji předáme primátorovi města Jablonce nad Nisou.

Budova je v současné době v dobrém stavu, neohrožuje zdraví ani majetek, posledních deset let ji město nevyužívalo, zaslechl jsem, že měla být využita pro ubytování osob z Ukrajiny, k čemuž ale nedošlo.

Z technického odboru jsem se dozvěděl, že demolice má proběhnout dne 30.05.2024.

V minulosti v roce 1986 jsem jako stavbyvedoucí prováděl kolaudaci rekonstrukce, pro Armádu ČR, jsem si tedy jistý, že budova není v takovém stavu, aby musela být provedena demolice. Dne 02.05.2024 jsem byl v budově s panem Ing. Kludským, který má na starosti nebytové prostory města, udělali jsme prohlídku vnitřního prostoru objektu, vnitřní prostor je v dobrém stavu, bez poškození a je vyklizený. Ing. Kludský uvedl, že o demolicí rozhodli politici a on má pouze předat podklady demoliční firmě.

Náš spolek má obavu, že z demolice nebude mít prospěch ani město a ani občané.

Podání vysvětlení ukončeno dne 07.05.2024 v 14:53 hod.

Úřední záznam sepsal:
prap. Josef Valeš
inspéktor



Vysvětlení podal(a):
Vladislav ŠIKOLA

